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В г. Адыгейске в суд направлено уголовное дело в отношении жительницы г. Майкопа по обвинению в мошенничестве с использованием сети «Интернет»
Теучежской межрайонной прокуратурой утверждено обвинительное заключения по уголовному делу по ч. 2 ст. 159, ч. 1 ст. 159, ч. 2 ст. 159 УК РФ (мошенничество, то есть хищение чужого имущества или приобретение права на чужое имущество путем обмана или злоупотребления доверием).

В ходе предварительного следствия, проведенного следователем СО МО МВД России «Адыгейский» установлено, что в сентябре 2021 года из которых следует, что в июле 2021 года обвиняемая, реализуя свой преступный умысел, используя профиль одной из социальных сетей, действуя из корыстных побуждений, не осуществляя деятельность по продаже каких-либо товарно-материальных ценностей, путем обмана и заведомо ложной информацией похищала денежные средства. 

Так, обвиняемая под предлогом продажи бытовой техники и кухонных принадлежностей получала у потерпевших денежные средства потеем перевода на принадлежащую ей банковскую карту. После чего переставала выходить на связь и не исполняла обязательств по отправке заказанного товара. 
За совершение указанных преступлений предусмотрено наказание в виде лишением свободы на срок до двух по ч. 1 ст. 159 УК РФ и пяти лет по ч. 2 ст. 159 УК РФ соответственно.
