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В Адыгейске за покушение на сбыт наркотических средств группой лиц по предварительному сговору в крупном размере и легализацию доходов, полученных преступным путем, к 9 годам лишения свободы осужден житель Краснодарского края.
Теучежский районный суд вынес обвинительный приговор по уголовному делу в отношении 29-летнего жителя ранее не судимого Усть-Лабинского Краснодарского края по ч. 3 ст. 30, п. «г» ч. 4 ст. 228.1 УК РФ – покушение на незаконный сбыт наркотических средств, совершенного с использованием сети «Интернет», группой лиц по предварительному сговору, в крупном размере и преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 174.1 УК РФ – совершение финансовых операций и других сделок с денежными средствами или иным имуществом, приобретенными лицом в результате совершения им преступления, в целях придания правомерного вида владению, пользованию и распоряжению указанными денежными средствами и иным имуществом.
В суде и входе предварительного следствия, проведенного следственного управления МВД по Республике Адыгея, установлено, что в декабре 2019 года из корыстных побуждений с целью систематического извлечения материальной выгоды подсудимый в сети «Интернет» вступил в сговор с неустановленным лицом, осуществляющим сбыт наркотических средств. В период с декабря по апрель 2021 года он осуществил приобретение и фасовку с целью сбыта наркотического средства – конопля. Однако, довести свой преступный умысел до конца он не смог, так как его действия были пресечены сотрудниками органов внутренних дел Республики Адыгея.
Кроме этого, подсудимый в указанный период времени совершил финансовые операции и приобретение имущества с целью придания правомерного вида владению, пользованию и распоряжению денежными средствами, приобретенными в результате совершения им преступления.

Суд согласился с позицией государственного обвинителя, учел признание вины и раскаянье подсудимого, назначил наказание в виде лишения свободы сроком 9 лет с отбыванием в колонии строгого режима и штрафу в размере 40 000 рублей.
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