Управление автомобилем в состоянии опьянения посягает на жизнь и здоровье человека, безопасность движения и эксплуатации транспорта, чем создает высокую общественную опасность для окружающих.

Пунктом 2.7 Правил дорожного движения Российской Федерации установлен запрет водителю управлять транспортным средством в состоянии опьянения, под воздействием лекарственных препаратов, ухудшающих реакцию и внимание, в болезненном или утомленном состоянии, ставящем под угрозу безопасность движения.

За нарушение данного пункта Правил дорожного движения РФ предусмотрена административная ответственность по статье 12.8 КоАП РФ – управление транспортным средством водителем, находящемся в состоянии опьянения.

С 1 июля 2015 года Уголовный кодекс Российской Федерации дополнен статьей 264.1, устанавливающей уголовную ответственность за управление транспортным средством лицом, находящимся в состоянии опьянения, которое ранее за аналогичное нарушение было подвергнуто административному наказанию.

Для целей статьи 264.1 УК РФ под лицами, которые ранее были подвергнуты административному наказанию, понимаются лица, совершившие административное правонарушение, предусмотренное статьей 12.8 КоАП РФ (управление транспортным средством водителем, находящимся в состоянии опьянения), а также статьей 12.26 КоАП РФ (невыполнение водителем транспортного средства требования о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения).

Также статья 264.1 УК РФ предусматривает уголовную ответственность за повторный отказ от прохождения медицинского освидетельствования на состояние опьянения.

Следует учитывать, что согласно статье 4.6 КоАП РФ лицо, которому назначено административное наказание за совершение административных правонарушений, предусмотренных статьями 12.8 и 12.26 КоАП РФ, считается подвергнутым данному наказанию со дня вступления в законную силу постановления о назначении административного наказания до истечения одного года со дня окончания исполнения данного постановления.

Это означает, что повторным считается правонарушение, совершенное не только в период действия административного наказания в виде лишения права управления транспортным средством, но и по истечении одного года после окончания срока действия административного наказания.  

Федеральным законом от 01.07.2021 № 258-ФЗ в статью 264.1 УК РФ внесены изменения, ужесточающие наказание для нетрезвых водителей.

Частью 1 статьи 264.1 УК РФ установлена уголовная ответственность за управление транспортным средством в состоянии опьянения, если лицо ранее было привлечено к административной ответственности за управление транспортным средством в состоянии опьянения или за невыполнение законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения.

В случае, если лицо имеет судимость за совершение аналогичного преступления, то водитель будет привлечен к ответственности по части 2 статьи 264.1 УК РФ, санкцией которой предусмотрено наказание в виде лишения свободы на срок до трех лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами, на срок до шести лет.
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